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1. Наиболее частой причиной кровотечения из желудка является синдром Мэллори-Вейсса (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

2. Объективными проявлениями демпинг-синдрома может быть всё, кроме учащения или урежения пульса (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

3. К постваготомическим расстройствам относится диарея (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

4. Острый, дренируемый в бронх абсцесс лёгкого рентгенологически сходен с центральным раком лёгкого (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

5. Причинами развития бронхоэктазов не может быть прикорневая пневмония (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

6. Стволовая ваготомия не требует дренирующей операции (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

7. Боль внизу живота - наиболее характерный синдром острого подкожного парапроктита (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

8. При печеночно-почечной недостаточности на фоне механической желтухи показана эндоскопическая папиллосфинктеротомия и назобилиарное дренирование (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

9. Симптом Розвинга является симптомом аппендикулярного инфильтрата (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

10. После аппендэктомии у больного на 8 сутки появилась желтуха, озноб, боли в правом подреберье, пальпируется увеличенная болезненная печень. В данном случае можно предположить тромбоз воротной вены (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

11. Высокая кислотность желудочного сока - характерный признак полипоза желудка (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

12. При первичном перитоните инфицирование брюшины происходит гематогенным путём (ответьте, верно или неверно указанное утверждение)

13. Общая длина тонкой кишки составляет в метрах (выберите правильный ответ)

1) 3-4 метра
2) 4-5 метров
3) 5-6 метров
4) 6-7 метров

14. Заживление острой трещины после консервативной терапии происходит в течении (выберите правильный ответ)
1) до 2 месяцев
2) 1 месяца
3) первых 2 недель

15. Оптимальным сроком планового оперативного вмешательства при наличии кистозных образований поджелудочной железы считается (выберите правильный ответ)
1) сразу после их обнаружения
2) через 1-3 месяца после их образования
3) через 4-6 месяца после их образования
4) через 8-12 месяца после их образования

16. Вес щитовидной железы в норме составляет (выберите один или несколько ответов)
1) 20-25 г
2) около 10 г
3) 10-15 г
4) 30-35 г


17. Синдром Бадда-Хиари наблюдается чаще всего в возрасте (выберите один или несколько ответов)
1) от 5 до 10 лет
2) от 20 до 40 лет
3) от 45 до 50 лет

18. У больных после субтотальной резекции щитовидной железы, произведённой по поводу диффузного токсического зоба, трудоспособность восстанавливается (выберите правильный ответ)
1) до 2 недель
2) за 1-2 месяца
3) за 2-3 месяца

19. Лечение спонтанного неспецифического пневмоторакса должно начинаться (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	с плеврального дренирования с аспирацией воздуха 
	

	2
	с динамического наблюдения 
	

	3
	с широкой торакотомии
	



1) верно
2) неверно

20. Наиболее частой причиной кровотечения из желудка является (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	опухоль желудка 
	

	2
	синдром Мэллори-Вейсса
	

	3
	язвенная болезнь 
	

	4
	эрозивный гастрит
	



1) верно
2) неверно

21. Основным показанием для наложения портокавального анастомоза является (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	цирроз печени
	

	2
	кровотечения из варикозных вен пищевода
	

	3
	портальная энцефалопатия
	

	4
	рецидивирующая желтуха
	

	5
	асцит
	



1) верно
2) неверно

22. В посевах жёлчи при остром холецистите чаще всего отмечается рост (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	анаэробной флоры
	

	2
	протея
	

	3
	кишечной палочки
	

	4
	смешанной флоры
	

	5
	стафилококка
	



1) верно
2) неверно

23. Каудальная панкреатоеюностомия это (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	операция Дю-Валя
	

	2
	операция Кейтля
	

	3
	операция Пьюстоу I
	



1) верно
2) неверно

24. Выделение вазоактивных аминов при демпинг-синдроме сопровождается всем, кроме (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	слабости и потливости
	

	2
	головокружения и потливости
	

	3
	бледности и гиперемии лица
	

	4
	изменения частоты пульса и АД
	

	5
	тошноты и рвоты
	



1) верно
2) неверно

25. Какой из симптомов неспецифичен для острого холецистита (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	Мерфи
	

	2
	Мейо-Робсона
	

	3
	Ортнера
	



1) верно
2) неверно

26. Главной задачей инфузионной терапии при кровотечении является (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	коррекция кислотно-щелочного состояния
	

	2
	остановка кровотечения
	

	3
	восполнения ОЦЖ
	

	4
	дезинтоксикация
	

	5
	восполнение уровня эритроцитов
	



1) верно
2) неверно

27. К осложнениям дивертикулёза не относят (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	образование внутренних или наружных кишечных свищей
	

	2
	формирование абсцессов
	

	3
	образование инфильтратов
	

	4
	малигнизацию
	



1) верно
2) неверно

28. Под перешейком поджелудочной железы находится (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	нижняя полая вена
	

	2
	аорта
	

	3
	воротная вена
	

	4
	верхняя брыжеечная вена
	



1) верно
2) неверно

29. Для поздней стадии цирроза печени характерно всё перечисленное, кроме (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	асцита
	

	2
	острого расширения желудка
	

	3
	варикозных вен пищевода
	

	4
	спленомегалии
	



1) верно
2) неверно

30. При развитии тяжёлого послеоперационного тиреотоксического криза наблюдается всё перечисленное, за исключением (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	нарастания экзофтальма
	

	2
	появления холодного пота 
	

	3
	повышения температуры тела и учащения пульса
	

	4
	психического возбуждения
	



1) верно
2) неверно

31. Атипичной перфорацией называется (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	перфорация язвы в свободную брюшную полость у стариков
	

	2
	перфорация язвы в сальниковую сумку
	

	3
	«прикрытая» перфорация
	



1) верно
2) неверно

32. Какую причину может иметь желтуха, проявившаяся в первые сутки после плановой холецистэктомии по поводу хронического калькулезного холецистита (ответьте верно или неверно)
	№
	Содержание определения
	Вариант ответа

	1
	лигирование холедоха
	

	2
	сывороточный гепатит
	

	3
	гемолиз
	



1) верно
2) неверно

33. Клиника острой кровопотери возникает уже при кровопотере равной (выберите правильный ответ)
1) 250 мл
2) 500 мл	
3) 1000 мл
4) 1500 мл	
5) 2000 мл

34. Какие методы исследования помогают подтвердить диагноз болезни Крона (выберите правильный ответ)
1) ирригоскопия	
2) обзорная рентгеноскопия органов брюшной полости	
3) колоноскопия с биопсией	
4) лапароскопия

35. Маршевая проба выполняется (выберите правильный ответ)	
1) для определения проходимости глубоких вен
2) для определения проходимости большой подкожной вены
3) на недостаточность устьев клапанов поверхностных вен
4) на несостоятельность клапанов перфорантных вен

36. К осложнениям острого калькулезного холецистита не относят (выберите правильный ответ)	
1) варикозное расширение вен пищевода
2) механическую желтуху
3) Холангит
4) подпеченочный абсцесс
5) перитонит

37. Боль при остром аппендиците чаще всего (выберите правильный ответ)		
1) постоянная, умеренная, без иррадиации
2) схваткообразная, периодическая
3) колющего характера, с иррадиацией по всему животу

38. Для лечения гиповолемии вначале используют	(выберите правильный ответ)
1) Вазопрессоры
2) кардиотонические препараты
3) Плазмозаменители
4) Зритромассу	
5) донорскую кровь
39. Скользящая грыжа – это (выберите правильный ответ)
1) легко вправляемая грыжа
2) содержащая полый орган
3) стенка грыжевого мешка является стенкой полого органа
4) содержимым грыжи является мочевой пузырь
5) все выше указанные ответы неверны

40. Для жирового панкреонекроза характерным признаком является (выберите правильный ответ)
1) Амилаземия	
2) выпот в плевральной полости слева
3) стеатонекрозы на брюшине
4) геморрагический выпот в сальниковой сумке

41. Симптом «деревянного живота» является признаком (выберите правильный ответ)
1) пенетрирующей язвы
2) кровотачащей язвы	
3) перфоративной язвы

42. Аппендикулярный инфильтрат формируется (выберите правильный ответ)
1) в 1 сутки то начала заболевания
2) на 3-5 сутки
3) на 5-7 сутки 

43. Рихтеровское ущемление – это (выберите правильный ответ)
1) ущемление перекрученной сигмовидной кишки	
2) пристеночное ущемление кишки
3) ущемление желудка в диафрагмальной грыже
4) ущемление червеобразного отростка
5) ущемление Миккелева дивертикула

44. Наиболее частой причиной кровотечения из толстой кишки (исключая геморрой) является (выберите правильный ответ)
1) острая язва
2) болезнь Крона
3) опухоль
4) дивертикулёз
5) неспецифический язвенный колит

45. Рецидив язвы ДПК возможен лишь (выберите правильный ответ)
1) при гастрэктомии
2) при резекции желудка по Бильрот II
3) при резекции желудка по Ру
4) при селективной проксимальной ваготомии

46. При острой форме неспецифического язвенного колита не следует проводить	
обзорную рентгенографию брюшной полости (выберите правильный ответ)	
1) определять Hb и Ht	
2) УЗИ
3) ректороманоскопию	
4) ирригоскопию

47. Началом посттромбофлебитической болезни считается	 (выберите правильный ответ)
1) окончание острого тромбофлебита
2) окончание реканализации
3) формирование клинического симптомокомплекса посттромбофлебитической болезни
4) появление варикозных вен	
5)  облитерация вен

48. Дисфагия не характерна (выберите правильный ответ)
1) при ахалазии	
2) при рубцовых стриктурах	
3) при дивертикулах
4) при опухоли средостения, спаянной с пищеводом
5) при варикозном расширении вен пищевода

49. При синдроме Мэллори-Вейсса повреждается слизистая (выберите правильный ответ)	
1) пищевода
2) желудка
3) привратника

50. При дифференциальной диагностике псевдотуморозного панкреатита с опухолью поджелудочной железы достоверно уточнить диагноз позволяет (выберите правильный ответ)	
1) [bookmark: _GoBack]УЗИ
2) компьютерная томография
3) сканограмма	
4) гистологическое исследование

